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Pál Utcai Fiúk

Tóth Vera

Kádár Ferkó 
fotószínháza

Miklós Csabi Pincéje
„...Szeretek bort inni. Szeretem a bor szerepét és eredményeit az
életemben. Ízét, színét, mozgását, lendületét, tartalmát, fejlő-
dését, lehetőségét és egyáltalán minden vele kapcsolatos élményt.
Igen, csak azért választottam ezt a gyönyörű és vivid mester-
séget.”
www.mikloscsabi.com

Tóth Veronika már gyerekkorában komolyan érdeklődött az
éneklés és a zene iránt, de sokáig csak autodidakta módon

képezte magát. 
Zenei pályája 2004-ben indult be, amikor jelentkezett az első
Megasztár zenei tehetségkutató műsorba. Az elődöntőkön
nyújtott teljesítménye alapján jutott a legjobb tizenkettő
közé, végül a döntőben a közönség őt választotta meg 2004.
hangjának. 2004 szeptemberében került piacra debütáló ko-
rongja, az Ébren álmodom; azóta még három albuma jelent
meg.2014 őszén bejutott a Sztárban Sztár döntőjébe.
Az idei esztendőt Hrutka Róbert szerzeményével, a
Gyémánttal „köszöntötte”. Ez a dal volt egyben Euróviziós
versenydala is, mellyel második helyezettként bejutott a
Dal középdöntőjébe.

Retro disco Landszmann Zsoltival
Zsolti évek óta rendszeres fellépője az iskolai jótékonysági
rendezvényeknek, tavaly pedig a Búcsú alkalmával is

sokakat megtáncoltatott. A nagy sikerre való tekintettel idén
ismét ő szolgáltatja a zenét szombat éjjel.

Pál Utcai Fiúk
Az alternatív rockzenét játszó Pál Utcai Fiúk 1983 nyarán Sziget-
szentmiklóson alakult barátokból, iskolatársakból. Az együttes
alapítói (akik még ma is tagok): Leskovics Gábor (gitár, ének),
Potondi Anikó (ének), valamint rajtuk kívül az együttes sikereinek
részese a története során tagjai között zenélő több dobos,
billentyűs, szaxofonos és gitáros. 

Miklós Csabi
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Felhívás a Kárpátalján elő családok megsegítésére
Kedves Barátaink!
Felhívással fordulunk minden segítőkész emberhez a Kárpátalján súlyos szükséget szenvedők támogatására. A háború katasztrófa
helyzetet idézett elő, a megélhetés került veszélybe. Összeomlott a hrivnya árfolyama, egy nyugdíjasnak, vagy minimálbéren
élőnek napi egy euróból kéne eltartani a családját. Ezzel az életszínvonal rosszabb lett, mint a Föld legszegényebb országaiban.
Az árak viszont naponta növekednek, már ki sem írják. Az alapvető élelmiszerek kezdenek eltűnni, és nagyon drágák! (Liszt, olaj,
cukor.) „Az élelmiszer hiány lehet átmeneti, de a pénzhiány biztos nem. Az IMF nyomására a kormány az év végéig befagyasztotta a
fizetéseket, nyugdíjakat, a gáz és a villany árát világpiacira emelik. A magyarság képviselői megegyeznek abban, hogy az 1944-es
málenkij robot óta, most van a legnagyobb krízis. A besorozások miatt:18 és 60 év között bárkit elvihetnek a háborúba,(a debalcevei
katlanban a munkácsi hadosztály harcolt), másrészt a kilátástalan gazdasági helyzet miatt.” (Palojtay Márta)
Testvérvárosunk, Beregdéda polgármestere kérdésünkre jelezte, a határ menti kis településekre, szórványokba nem, vagy alig  jut-
nak el az országos gyűjtésből eredő adományok. Itt személyes kapcsolatok révén tudunk segítséget nyújtani a nélkülözőknek. 
Budakeszi város önkormányzata, Perbál önkormányzata, egyházközségeink, civil szervezetek közös összefogással segítséget, tá-
mogatást kívánnak nyújtani a háború sújtotta családoknak.  
Tárgyi adományt eljuttatni nehézkes, a szállítás többlet költséget jelent, és  több mint másfél hónap az engedélyezés. A pénz-
adomány a leghatékonyabb segítség. 
-Hosszú távú támogatásra lesz szükség, ezért keresünk olyan családokat, akik vállalják, hogy egy „örökbefogadott” családnak
havonta utalnak 10 000 forintot.
-Várjuk olyan családok jelentkezését,
akik nyáron szívesen fogadják a Kár-
pátaljáról érkező gyermekek ellátását
saját családjukban. Esetleg az útlevél
és vízum költséget is tudják állni, vagy
jelezzék, hogy csak a vendéglátást vál-
lalják.
Jótékonysági koncertet rendezünk
május 9-én, szombaton Budakeszin, a
Prohászka Ottokár Gimnázium aulá-
jában. (Széchenyi u.141) Minden jó
szándékú embert várunk, a kis segít-
ség is óriási érték!

A Budakeszi által megfogalmazott fel-
híváshoz elsők között csatlakozott
Perbál is. A Képviselőtestület határo-
zatával 100 ezer Forinttal támogatja a
gyűjtést, s arra kér minden polgárt,
vállalkozót, hogy aki csak teheti csat-
lakozzon az akcióhoz!

A Budakeszi által nyitott elkülönített
számlaszám: 11742348-15390022-
00930000, Kérjük a közlemény
rovatba írják fel: Kárpátalja

Aki nem tud átutalni, annak csekket
is tudunk biztosítani a Polgármesteri
Hivatalban.
A gyűjtés eredményéről tájékoztatás
jelenik meg az írott és az elektronikus
helyi oldalakon.

Kérdéseikkel, javaslataikkal keressék
Bakács Bernadett Budakeszi alpol-
gármester asszonyát!
0036/30-9513368;  
0036/23-535710/149

Indulj el egy úton, én is egy másikon...

Kerékpározzunk idén is együtt 
a Buda-vidéki zöldutakon!
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Átalakult a szociális támogatási rendszer
Március 1-jével átalakult a szociális támogatási rendszer. A vál-
toztatás lényege, hogy a jövedelemkompenzációt biztosító tá-
mogatások a járásokhoz, míg a kiadáskompenzáló segélyek az
önkormányzatokhoz kerülnek. Utóbbiak maguk dönthetnek,
milyen települési támogatási formákat biztosítanak és milyen
összegben.
A változtatások célja, hogy a rászorulók átláthatóbb és igazsá-
gosabb keretek között juthassanak hozzá az őket megillető tá-
mogatási formákhoz.
A szociális támogatásoknak ennek megfelelően két formája lesz:
a járásoknál az úgynevezett jövedelemkompenzáló, míg az ön-
kormányzatoknál kiadáskompenzáló támogatások igényelhetők.
A jövedelemkompenzáló támogatás célja, hogy mindenki szá-
mára biztosítsanak egyfajta minimumot, ha nincs más jöve-
delmük. Kiadáskompenzáló támogatást pedig azok kérhetnek,
akiknek nehézséget jelent a rezsi vagy más családi kiadás ki-
fizetése. Az önkormányzatoktól kérhető kiadáskompenzáló tá-
mogatások elnevezése márciustól egységesen „települési támoga-
tás” lesz, ebbe tartoznak majd bele a korábbi átmeneti, családi
krízis-, lakásfenntartási- vagy más címen kifizetett segélyek.
A járásoktól kérhető jövedelemkompenzáló támogatások közé
tartozik a közgyógyellátás, az ápolási díj, az időskorúak járadéka,
valamint a munkaképeseknek nyújtandó foglalkozást helyettesítő
támogatás (fht), és a nem munkaképeseknek nyújtandó
egészségkárosodási és gyermekfelügyeleti támogatás (korábbi
nevén rendszeres szociális segély).
2015. MáRCIUS 1-JéTőL KEZdődőEn AZ ELLáTáSSAL KAPCSo-
LAToS ügyEK InTéZéSéRE A JáRáSI HIVATAL JogoSULT. 

A kérelmeket be lehet nyújtani:
- a polgármesteri hivataloknál (ahol eddig is), amelyek továb-
bítják a járási hivatalok részére, 
- járási hivataloknál ügyfélfogadási időben,
- a kormányablakokban,
- a járási hivatalok kirendeltségein,
- a járási hivatalok települési ügysegédeinél.

Belterületi égetésre vonatkozó szabályok

Felhívom a Tisztelt Lakosság figyelmét, hogy a település bel-
területére vonatkozó tűzgyújtási szabályokat az avar és kerti hul-
ladék égetéséről szóló 18/2009.(VI. 30.) számú önkormányzati
rendelet tartalmazza.
Az egészséges, károkozóktól és kártevőktől mentes és egyébként
alkalmas kerti hulladékot elsősorban komposztálással kell
hasznosítani. A vastagabb ágakat – ahol a háztartásokban arra le-
hetőség van - tüzelőanyagként kell felhasználni. Az égetés során
csak a helyben (telken belül) keletkezett avar semmisíthető meg.
Az égés folyamatának gyorsítására légszennyező vagy bűzös segéd-
anyag nem alkalmazható.
A kerti hulladék nyílttéri égetése kizárólag az alábbi időszakban
engedélyezett: Március 1-től május 31-ig, valamint szeptember
1-től november 30-ig.  december 1-től február 28-ig, valamint
június 1-től augusztus 31-ig a kerti hulladék nyílttéri égetése
szigorúan TILoS. Szombat, vasárnap, valamint ünnepnapon és
munkaszüneti napon az avar és kerti hulladék égetése szigorúan
TILoS. Kerti hulladék égetése a hét napjai közül hétfőn, ked-
den, szerdán, csütörtökön és pénteken engedélyezett, kivéve, ha
ezen napok valamelyike munkaszüneti vagy ünnepnapra esik, il-
letve annak minősül. Tilos a kerti hulladék égetése párás, ködös,
esős és szeles időben, valamint az illetékes minisztérium által ren-
deletileg meghatározott tűzgyújtási tilalom idején !
A füstképzés csökkentése érdekében a kerti hulladékot előzetesen
szikkasztani, szárítani kell és az eltüzelés folyamatosan ugyan, de
egyszerre csak kis adagokban, szélcsendes időben történhet.
égetni csak megfelelően kialakított tűzrakó helyen, vagyoni és
személyi biztonságot nem veszélyeztető módon, nagykorú,
cselekvőképes személy folyamatos felügyelete és a lakókörnyezet
lehető legkisebb zavarása mellett szabad. A tűzrakó hely épülettől
és egyéb éghető anyagtól legalább 10 m távolságra legyen. Az in-
gatlan tulajdonosa (kezelője, használója, bérlője) az égetés során
köteles a szükséges tűzoltási feltételekről (pl. oltóvíz, poroltó
készülék, homok, stb.) gondoskodni. Amennyiben tüzelés
közben olyan jelek mutatkoznak (pl. az időjárás megváltozik,
felerősödik a szél), hogy az égetés folytatása veszéllyel járhat, úgy
az égetést azonnal be kell fejezni. Különösen fontos, hogy az
égetendő hulladék nem tartalmazhat kommunális, egyéb ház-
tartási, ipari eredetű hulladékot (műanyagot, gumit, vegyszert,
festéket, stb., illetve ezek maradványait). Az égetés végén meg
kell győződni arról, hogy a tűz elhamvadt, és gondoskodni kell
a visszamaradt parázs, vagy hamu belocsolásáról. A helyszín el-
hagyása előtt meg kell arról is győződni, hogy az égetés helyén túl
saját, illetve a szomszédos ingatlanokon a tüzelésből eredően (fel-
szálló égő nyesedék, szikra által) nem keletkezett-e újabb
tűzfészek, újabb veszélyforrás. A nyílttéri égetés során a szabály-
talanságokból, illetve az égetésből eredő károkért az égetést végző
teljes körű felelősséggel tartozik. Tilos az avar- és kerti hulladék
nyílttéri tüzelése egészségügyi, gyermek, oktatási és közin-
tézmények, sportlétesítmények nyitvatartási ideje alatt, az
intézményektől mért 150 m-es távolságon belül.
A közösségi együttélés alapvető szabályairól szóló 24/2013.(XII.
20.) számú rendelet alapján AZ AVAR éS KERTI HULLAdéK
égETéSéRE VonATKoZÓ ÖnKoRMányZATI  REndELET
MEgSéRTőIVEL SZEMBEn 5.000,-FT-TÓL 150.000,-FT-Ig TERJEdő
KÖZIgAZgATáSI BÍRSág éS 5.000-FT-TÓL 50.000,-FT-Ig TERJEdő
HELySZÍnI BÍRSág SZABHATÓ KI !

Pályázat a sporttelep klubhelyiségének
hasznosítására

Az önkormányzat a sport klub vezetésével együtt továbbra
is keresi a megoldást, hogy a sportolók, a nézők, valamint

minden más közönség részére színvonalas, kulturált
vendéglátást biztosítson – elsősorban bérbeadás útján.

Ennek érdekében Perbál Község Önkormányzata továbbra
is pályázatot hirdet a sporttelepen lévő épület klubhelyi-

ségének és a hozzá tartozó kiszolgálóhelyiségeknek, illetve
mellékhelyiségeknek bérbe adására.

A hasznosítás elsődleges célja a létesítményeket igénybe
vevő verseny, illetve amatőr sportolók, a rendezvényeket

látogató szurkolók kulturált vendéglátása. 

A pályázatot papíralapon kell benyújtani a Perbáli Pol-
gármesteri Hivatalhoz, úgy, hogy legkésőbb 2015. április

20-án 18 óráig megérkezzen.
A pályázat elbírálásának határideje: 2015. 04. hó 27. nap

A pályázat további részletei a perbal.hu-n olvashatóak.
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Külterületi égetésre vonatkozó szabályok
Felhívom a Tisztelt Lakosság figyelmét, hogy 2015.
március 5-én hatályba lépett az országos Tűzvédelmi Szabályzat-
ról szóló 54/2014. (XII. 5.) BM rendelet (új oTSZ) melynek
értelmében megváltoznak a szabadtéri külterületi tűzgyújtás sza-
bályai. Az új oTSZ értelmében külterületen, maximum 10 ha
nagyságú egybefüggő területen és kizárólag a tűzvédelmi hatóság
engedélyével végezhető égetés. Az engedélyre irányuló kérelmet
a területileg illetékes tűzvédelmi hatósághoz, 3.000,-Ft-os il-
letékbélyeggel ellátva kell benyújtani, amelyet a hatóság a
kérelem beérkezésétől számított 5 munkanapon belül bírál el. 

Az illetékes tűzvédelmi hatóság címe a következő:
Pest megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság érdi Katasztró-

favédelmi kirendeltsége, 2030. érd, Fehérvári út 79/a, 
postacím: 2031. érd, Pf.: 26. 

Tel/fax: 23/524-570, e-mail: erd.kk@katved.gov.hu

A kérelemnek tartalmaznia kell:
-a kérelmező nevét és címét,
- az égetés pontos, földrajzi koordinátákkal, vagy helyrajzi szám-
mal megadott helyét,
- az égetés megkezdésének és tervezett befejezésének időpontját
(év, hónap, nap, óra, perc)
- az irányított égetés indokát,
- az égetéssel érintett terület nagyságát,
- az égetés folyamatának pontos leírását,
- az égetést végző személyek nevét, címét,
- az égetés felügyeletét biztosító személy nevét, címét és mobil-
telefon számát,
- a tűz továbbterjedésének megakadályozására tervezett in-
tézkedéseket 
- a helyszínen biztosított, a tűz továbbterjedésének megakadá-
lyozására készenlétben tartott eszközök felsorolását.
AZ égETéS SoRán A TűZ nEM HAgyHATÓ őRIZETLEnüL,
VALAMInT AZ égETéS BEFEJEZéSE UTán A HELySZÍnT áT KELL
VIZSgáLnI éS A PARáZSLáST VÍZZEL, FÖLdTAKARáSSAL, KéZI
SZERSZáMoKKAL MEg KELL SZünTETnI.
Tarló, lábon álló növényzet, avar és egyéb növényi hulladék
égetése során követendő szabályok:
- Az irányított égetés esetén a tarlót minden oldalról felgyújtani,
valamint a lábon álló gabona mellett tarlót égetni TILoS !
- A tarlót égetés előtt 3 méter szélességben körül kell szántani,
vadriasztást kell tartani, a fasorok védelme érdekében legalább 6
méteres védősávot kell szántással biztosítani.
- Amennyiben 10 ha-nál nagyobb területen szükséges tarlót
égetni, az csak és kizárólag szakaszosan végezhető. A tarló égetése
során tűzoltásra alkalmas kéziszerszámokkal, megfelelő létszámú
kioktatott személy jelenlétét biztosítani kell !
A TűZVédELMI SZABáLyoK MEgSZEgéSE ESTén A TűZ-
VédELMI HATÓSág TűZVédELMI BÍRSágoT SZAB KI, MELynEK
MéRTéKE 100.000,-FT-TÓL 3.000.000,-FT-Ig TERJEdHET !

dr. Réz Zsolt jegyző

Támogatás a Rákóczi Szövetségnek
Az önkormányzat csatlakozott azok köréhez, akik anyagilag is
támogatják a Rákóczi Szövetséget.
A Szövetség a határon-túli, - elsősorban a felvidéki – gyermekek
magyar nyelven való tanulását támogatja.

Bérelhetőek a buszmegállók reklámfelületei
A nemrégiben elkészült iparterületi buszvárók úgynevezett city-
light reklámfelületei bérbe vehetők. A részletekről a Polgármesteri
Hivatalban, illetve a honlapon lehet tájékozódni. A tervek sze-
rint hamarosan a többi buszváró is megújul, s hasonló reklám-
felületet kap.

Járdaépítés és közműépítések 
A Fő utca forgalmas, de nagyon rossz állapotú járdaszakasza – a
Coop bolttól a Nagyhídig – felújításra került, színvonalas tér-
burkolattal - hasonlóan az előzőekhez. A felújítás külső cégek tá-
mogatásával -mint például a STERCKX Kft.- valósult meg.
A Fő utcán ezzel párhuzamosan látható mélyépítési munkálatok
a Telecom beruházásában zajlanak. Tájékoztatásuk szerint a per-
báli Posta épületében lévő központot kötik össze Tök községgel
egy optikai kábel segítségével.
Egyéb alépítményi munkálatok is tapasztalhatók a Fő utcában,
valamint más utcákban is. Ezek az ivóvízhálózat korszerűsítési,
felújítási munkálatai az édV Zrt. kivitelezésében.

Változások a temetőben
A temetőben az eddig öntözésre  használatos mindenféle mű-
anyag mosószeres és egyéb flakonok helyett az önkormányzat öt
és tízliteres zöld öntözőkannákat rendszeresített. Kérünk min-
denkit, hogy csak ezeket használja, s használat után a csapok mel-
letti ágasfákra akassza vissza azokat! Köszönjük ha ezzel is
hozzájárulnak a méltóságteljes emlékezéshez!
Sajnos még mindig vannak akik nem tartják be a temetői rendet,
például rendszeresen leverik a nagykapu lakatját. nem értik,
hogy a behajtás szabályozása végtére is a szeretteik sírjainak
védelmében, a nyugodt megemlékezések érdekében történik.
Az önkormányzat közeli terveiben szerepel egyébként a ravata-
lozó teljes felújítása is.

Kiállítás a 40 éves Lakótelepnek
A kerek évforduló alkalmából a Hely-
történeti Kör szervezésében egy kiál-
lítással szeretnénk köszönteni az idén 40 éves lakótelepet, vala-
mint egykori és jelenlegi lakóit, az Anna-napi Búcsú keretén
belül. Ebben számítunk az Önök segítségére is! olyan tárgyakat,
régi fényképeket és más dokumentumokat gyűjtünk, amelyekkel
megidézhetjük az elmúlt 40 év történetét. Köszönettel fogadjuk
felajánlásaikat, amelyeket június 8-ig várunk. 

Bővebb információ: 
Rimóczi Tamás,30/981-8399, tamas.rimoczi@gmail.com 

Kúti Mária: 20/458-7724, kuti.maria@gmail.com
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Iskolai hírek

Észak-magyarországi Regionális
Német Nemzetiségi Énekverseny
évek óta nevezzük diákjainkat a nemze-
tiségi énekversenyre, ami azért is egye-
dülálló a versenyek sorában, mert a
diákoknak itt két oldalukat is meg kell
mutatniuk. Alapfeltétel a jó hallás, szép
énekhang, jó ritmusérzék. Ezek mellett
még helyesen kell a német dalszövegeket kiejteni és természete-
sen meg is kell tanulni őket. A 3-4. osztályosok ráadásul sváb di-
alektusban adták elő a dalaikat, ami még nehezítette a dolgukat.
Tanulóink sok energiát fektettek a gyakorlásba, felkészülésbe.
nagy büszkeséget éreztem, amikor március 26-án Biatorbágyon
kiálltak a színpadra, és bátran, határozottan elénekelték dalaikat.
nemhiába, hiszen gyönyörű eredményeket értek el.
Szóló kategóriában EZüST minősítést kaptak: Herendi Kinga,
Rintek György, Salamon Nóra, Szabó Csenge, Pál Imola, Dénes
Renáta. ARAny minősítést nyert Herendi Réka.
Csoportos kategóriában a negyedikesek BRonZ minősítést sze-
reztek: Dénes Renáta, Hauck Zsófia, Kocsis Borka, Herendi Réka,
Szabó Szilvia, Süki Regina. duó kategóriában az ötödikesek ok-
levelet kaptak: Csákvári Hanna és Kacsmarcsik Gabriella.

Örültem annak is, hogy az idei versenyen már az újonnan var-
rott, gyönyörű sváb ruhákban szerepelhettek a gyerekek,
amiknek többen is a csodájára jártak a vetélytársak közül.
gratulálunk a szép eredményekhez! Köszönjük a Német
Nemzetiségi Önkormányzat támogatását, Bakai Anikó segítségét!

Rintek Nóra Szvetlána

Iskolába hívogató programok
Az Iskolába hívogató programsorozat keretében több alkalom-
mal találkozhattunk a leendő elsős gyerekekkel és szüleikkel.
Februárban szülői értekezletet tartottunk az óvodában, ahol be-
mutatkozott a leendő elsős tanító néni, Siposné Király Ildikó, és
az igazgatónővel bemutatták iskolánkat a szülőknek. Később a
szülők tanítási órát látogathattak. A nagycsoportos óvodások
február végén ellátogattak az iskolába, ahol a negyedik osztá-
lyosok várták őket nagy szeretettel. énekeltek, számoltak, képről
olvastak, s ízelítőt kaphattak a német órák hangulatából is. 

Március 6-ra játszóházat hirdettünk, ahová a gyerekek a
szüleikkel érkeztek. A Regenbogen (Szivárvány) színjátszó csoport
alsó tagozatos tanulói előadásában a Der Wintermantel des Hasen
(A nyúl télikabátja) című mesét nézhették meg. Azután közös
táncmulatságban vettek részt, majd kedvükre választhattak a
kézműves foglalkozások közül: társasoztak, festettek, könyvjelzőt
készítettek, közben pogácsát és teát kínáltunk nekik. Bízunk
benne, hogy leendő elsőseink sok szép élménnyel térhettek haza,
és ízelítőt kaptak iskolánk hangulatáról, tartalmas programjairól.
Szeretettel várjuk iskolánkba a leendő első osztályos gyerekeket!

Bakai Anikó

Kistérségi Német Nemzetiségi Vers-és prózamondó
Verseny 
A verseny immár tizenegyedik éve fontos tavasznyitó programja
Pilisszentiván általános iskolájának és a község német nemzetiségi
önkormányzatának. Idén február 27-én az előző évekhez hason-
lóan kilenc nemzetiségi iskola közel százötven tanulója mérte
össze felkészültségét. A megyei fordulóba továbbjutók Pilis-
vörösváron mérkőzhetnek meg az országos döntőbe való be-
jutásért. Iskolánkat tizenkét fő képviselte a versenyen. Az idei
évben négy tanulónk jutott tovább a megyei döntőbe: Darvas
Csenge (5. osztály) III., Horváth Benedek (5. osztály) I., Kincses
Lilla (7. osztály) II., Darvas Merse (7. osztály) I. helyezett lett.
Felkészítők: Bors Andrea, Kincsesné Kuthy Etelka és Bakai Anikó.

Bakai Anikó

Egyéb iskolai hírek, verseny eredmények

- Alsós vers-és prózamondó verseny
Március 25-én, délután rendeztük meg hagyományos alsó tago-
zatos versmondó versenyünket. A jelentkezők már több hete
lelkesen készültek tanítóik és szüleik segítségével erre a meg-
mérettetésre. A tanulók szabadon választhattak a versekből. 
A szavalóversenyen 37 tanuló vett részt.
- Felsős vers-és prózamondó verseny
A versenyt március 23-án hétfőn rendeztük meg. Kiemelkedően
színvonalas előadásokat hallottunk. 
- Zrínyi matematika verseny
Február 20.-án részt vettünk a Zrínyi matematika verseny első
fordulóján, Pilisvörösváron, ahol 27 diák képviselte iskolánkat a
2.- 8. osztályokból. A gyerekek szépen helyt álltak. Herendi Réka
4. osztályos tanuló a régióban a 10. helyet érte el, míg Szalai
Henrietta 5. osztályos tanuló 8. helyezett lett.
- Alsós tagozatos tanulmányi versenyek
Február első két hetében rendeztük meg iskolánkban a helyi alsó
tagozatos tantárgyi versenyeket.
Több évre visszanyúló hagyomány már ez nálunk. A diákok
lelkesen készülnek rá és örömmel mérik össze tudásukat egymás-
sal az alábbi tárgyakban: matematika, nyelvtan-helyesírás,
olvasás-szövegértés, szépírás, környezetismeret, rajz. 
- Szép magyar beszéd verseny a könyvtárban 
A könyvtár adott helyet a versenynek, melyre a 3. osztálytól
kezdve lehetett jelentkezni. A gyerekek felkészülten érkeztek a
versenyre, melyen egy hozott szöveget és egy idegen szöveget kel-
lett felolvasniuk.
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Iskolai farsang 2015. február 14.
Iskolánk a Szülői Szervezettel közösen rendezte meg hagyo-
mányos iskola farsangját a tornateremben. A programot Szebeni
Klári konferálta, mely a nyolcadik osztályosok nyitótáncával
kezdődött. Az est vendégfellépője az idén a „ZoLI labor és a per-
báli asszonykórus” formáció volt, melynek előadói – iskolánk
tanárai – ismét új oldalukról mutatkoztak be. A csoportos fel-
lépések után az egyéni jelmezesek felvonulása kezdődött.
Iskolánk tanulói közül sok tanuló öltött egyéni jelmezt, melyek
tanulóink és szüleik ötletességét dicsérik. A jelmezesek után tánc,
tombola és büfé következett. Köszönjük a Szülői Szervezetnek és
az őket segítő szülőknek a rendezvényt, a szép ajándékokat! 

Mestertanárok az Iskolában

Büszkék vagyunk arra, hogy iskolánk két pedagógusa: Bors And-
rea intézményvezető és Juhászné Szatmári Irén testnevelő tanár
mesterpedagógus minősítést szerzett. ők tantárgygondozói szak-
tanácsadóként is tevékenykednek német, illetve testnevelés szak-
területen. gRATULáLUnK!

Német Nemzetiségi Önkormányzat hírei
Farsangi Délután
Február 7-én rendezte Német Nemzetiségi Önkormányzatunk
hagyományos Német Nemzetiségi Farsangi Estjét, mely egyben
iskolánk Német Nemzetiségi Délutánja is.A program Bakai Anikó
elnök köszöntőjével kezdődött, ezután került sor a rendezvény
első felében hagyományos kulturális estünkre, melyen felléptek:
- a Kis-forrás Német Nemzetiségi Általános Iskola énekkara, Rintek
Szvetlána vezetésével és a svábtánc csoport (Vezetőjük: Keresztúri
Éva), valamint az iskola diákjai versekkel és prózákkal (Felkészí-
tőik: német nyelvet oktató tanáraik). Ezután az iskola Regenbo-
gen (Szivárvány) német színjátszó csoportjának alsó tagozatos
tanulói a Der Wintermantel des Hasen (A nyúl télikabátja) című
jelenetükkel (Felkészítőjük: Bakai Anikó) szerepeltek.
- A Maaner Eulen svábtánccsoport Mányról, akik fergeteges be-
mutatójukkal vidám hangulatot varázsoltak a terembe.
Az est második felében a szokásos kötetlenebb zenés program
vette kezdetét, melyen a „Dicke Schwäne” zenekar szolgáltatta a
táncolni vágyóknak a talp alá valót.  Az idén negyedszerre hir-
dettük meg hagyományteremtő fánksütő versenyünket, melyre
finomabbnál finomabb fánkokkal 20-an neveztek be. A zsűri - a
„Dicke Schwäne” zenekar néhány tagja – három díjazottat emelt
ki: Blaskó Tibornét, Erdős Herminát és Galambos Istvánnét, de
ajándékot minden résztvevő kapott.
Szeretnénk köszönetünket kifejezni mindazoknak, akik munká-
jukkal hozzájárultak a farsangi programunk előkészítéséhez és
lebonyolításához, valamint a szereplőknek és felkészítőiknek a
színvonalas műsort!

MÁRCIUS 15. - Az Ünnepi hét eseményei

Flashmob (élőkép)
Március 6-án kokárdát tűztünk a szívünk fölé, piros, fehér, zöld
forgót emeltünk a magasba, és az iskola minden tanulója, tanára
elindult: egymás mögött haladva, majd le-leszakadozva, a sport-
pályára. A tavaszi szél forgatta díszeinket. Megszólalt a zene,
felemelkedett a tűzoltóautó kosara, benne Hermán Balázs volt
tanítványunk, aki a felvételt készítette.

Mi lesz ebből? Kokárda! Kígyózó sorok befordulva alkották a
közepét, majd szabályosan haladva kialakítottuk a végén lévő két
szalag szélét. ott voltunk együtt az élőképben, („Flashmob”),
megjelenítve március 15. jelképét, a kokárdát. Iskolánk ezzel a
flashmobbal emlékezett nemzeti ünnepünkre. Az ünnepi hét
egyik legszebb pillanata volt, amikor a negyedik osztályosok
műsora előtt első alkalommal láthattuk a felvételt. Felemelő érzés
volt látni magunkat, amint a tavaszi szélben madárcsicsergés és
zene kíséretében együtt voltunk, s éreztük, hogy a kokárda
ölelésében összetartozunk.
Ünnepi műsor
Az ünnepi megemlékezés a hagyományok szerint koszorúzással
kezdődött, ezt követően megtekintettük ünnepi műsorunkat a
Közösségi Házban. 1848-49 eseményeit idéztük fel a 4. osztályos
és felsős tanulóinkkal együtt. Történetek, versek, dalok em-
lékeztek meg azokról az emberekről, akik olyanok voltak, mint
mi. Szerettek, sírtak, nevettek, tanultak, dolgoztak. Valamiben
mégis különböztek tőlünk: hősök lettek: pedig nem hősök akar-
tak lenni, hanem szabadok. Amíg rájuk emlékezünk, biztos nem
engedünk a ’48-ból. gyerekek által készített szalagok, arcképek,
kokárdák, rajzok díszítették a Közösségi Ház falait, színpadot,
kellő hangulatot teremtve a megemlékezésre.
Művelődéstörténeti vetélkedő
Hogyan varrta Szendrey Júlia első kokárdáját Petőfi Sándornak?
Ki tűzte Jókai Mór mellére március 15. jelképét? Hogyan kezdő-
dött eredetileg a Nemzeti dal? Mindenki megtudhatta, aki részt
vett a vetélkedőn. ToTo, irodalmi fejtörő, játékos, ügyességi fe-
ladatok tették érdekessé a versenyt. Izgalommal, nevetéssel, jó
hangulattal idéztük fel március 15. eseményeit. 
Elindultunk a Pilvaxból, megérkeztünk a nyomdába, az
egyetemre, Budára, majd eljutottunk vidéki városainkba is, ahol
a gyerekek felolvasták toborzó beszédüket.
1848. március 15-én elindult egy maroknyi csapat… érdemes
volt! Igen! 2015. március 15-én rájuk emlékezünk. Fiataljaink
szívében tovább élünk.

Királyné Halmosi EditPerbál község Német Nemz. Önkormányzatának képviselőtestüle
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A Közösségi Ház hírei

Idén is folytatódnak a táncházas alkalmak a Közösségi
Házban
A tavaly elindult sikeres sorozat folytatásaként idén február ele-
jén, valamint március közepén, nemzeti ünnepünkhöz kapcso-
lódva ismét táncházat tartottunk a perbáli Közösségi Házban.
Az év első táncházára farsang idején, február 6-án, pénteken, míg
a másodikra március 14-én, szombaton került sor. Az esték a
tavaly már népszerű formában, gyermek-, ill. családos progra-
mokkal kezdődtek. Este 6 órától Sebestyénné Tankovits Anita, a
Népművészet Iú Mestere várta a fiatalokat kézműves foglalkozás-
sal. Márciusban a nemzeti ünnephez kapcsolódott a
kézműveskedés témája: a gyerekek kezei alatt – a kötélverő segít-
ségével – piros-fehér-zöld fonalakból sodort zsinórok, kötelek
készültek, melyek hamarosan stílusos kokárdákként díszítették
kisebbek és nagyobbak ingjeit, mellényeit.

Az estét bevezető kézműves foglakozás után Magyar Zsuzsanna és
Nagy József, a perbáli tánccsoport vezetői a táncparkettre in-
vitálták a fiatalokat és szüleiket, és kezdetét vette a családi
táncház. A muzsikát a táncház házigazdája, a Kontáros együttes
szolgáltatta, mely februárban a Tükrös zenekar kiváló prímásá-
val, Halmos Attilával is kiegészült. Legkisebbek és kicsit nagyob-
bak, sőt legtöbbször szüleik is örömmel álltak be a körbe, és
táncoltak somogyi, sárközi ugróst, szatmári csárdást és frisset.
Két tánc között pedig jött a játék! Ismét előkerültek a gyerekek
nagy kedvencei, a könnyű, vert kötelek, két tánc között Józsi
fáradhatatlanul forgott körbe-körbe velük - a kötélugrós játéknak
ezúttal is nagy sikere volt -, míg Zsuzsi a kislányokat igyekezett
bevezetni a néptáncban igen fontos női készségbe, a forgástech-
nikába. Forogtak is a lányok, pörögtek a szoknyák, alig győztük
számolni, ki hányat bír seregni.
Ahogy az idő eltelt és a gyerekek hazamentek, a táncparkettet
birtokba vették a felnőttek, a táncház pedig erdélyi vonós tán-
cokkal folytatódott. A tánccal most ismerkedőket Zsuzsi és Józsi
rövid tanítással igyekezett bevezetni az alapokba, míg a többiek
már maguknak rendelték a muzsikát a zenekartól. Amíg el nem
fogyott a résztvevőkből a szusz, húzta a Kontáros a mezőségi, széki
és kalotaszegi táncrendeket. A táncházak tavasszal is folytatód-
nak, a következő alkalom május 9-én (szombaton) lesz, min-
denkit szeretettel várunk!
Ezúton is köszönjük Perbál Község Önkormányzatának a tánchá-
zak megvalósításához nyújtott segítségét.

Életmód-Egészségklub
Rendhagyó napon, rendkívüli vendéget köszönthettünk az Élet-
módklub februári programján.
Szabó Sigfrid, Genius díjas reflexológus előadása rávilágított arra,
hogy az egészségesnek, reform étrendnek kikiáltott ételek, bi-
zony hátrányokkal is járhatnak. Példákat is említett a hozzá for-
dulók eseteiből, hogy a nem megfelelő étrend milyen problémá-
kat, egészségkárosodásokat okozhat. Szinte minden betegséget a
rossz májműködésre, kevés epetermelésre vezetett vissza.
Születésünk óta terheljük ezt a fontos kiválasztó szervünket,
egészségtelen ételekkel-italokkal, tartósítószerekkel, gyógysze-
rekkel, vegyszerekkel, a tisztítására pedig nem fordítunk figyel-
met.
Megoldást is javasolt, hiszen már több mint tizenhárom éve kifej-
lesztett és folyamatosan finomított egy készítményt, aminek
sokan köszönhetik, hogy visszanyerték egészségüket. genius díját
kutatásainak köszönheti, hiszen reflexológus munkája mellett
kutatással is foglalkozik.
Ezen a délutánon rá kellett ébrednünk, hogy vissza kell térnünk
a nagyanyáink által vezetett konyhához, a magyaros ételek fo-
gyasztásához.
MáRCIUSBAn újra szép számmal gyűltünk össze az életmódklub
soron következő programjára. A téma: Felépülésem története. Két
kedves vendégünk volt, akik felvállalták önmagukat és megosz-
tották a jelenlévőkkel betegségük kialakulásának vélhető okait,
majd a gyógyulásuk folyamatát. Mindketten a hagyományos or-
vosi protokoll szerint kezdték felépülésüket, ami sajnos nem ho-
zott megfelelő eredményt annak ellenére, hogy kezelő orvosaik
a tőlük elvárható legjobb tudásuk szerint igyekeztek segíteni. 

Első vendégünk Reich Károly, aki fekélyes vastagbél gyulladásából
épült fel. Elmondta mi az, ami nagyon fontos egy gyógyulási
folyamathoz: „kibogozni a lelki csomókat”. döbbenetes fotókkal
illusztrálta betegségének azon időszakaszát, amikor még gyógy-
szereket használt és látszottak azok mellékhatásai. Esetében biore-
zonanciás állapotfelméréssel, illetve kezeléssel sikerült a Candida
gomba túlburjánzást csökkenteni. Teljes gyógyulását a számára
összeállított diétával, annak szigorú betartásával, gyógy-
növények, vitaminok és táplálék kiegészítők használatával érte
el. Ennek immáron hét éve. 
Másik vendégünk Esztergomi Istvánné Kati, aki arról tájékoztatta
a hallgatóságot, hogy életmód váltása, amit kételkedve, halogatva
kezdett el, hogyan befolyásolta egészségi állapotát. Beszélt cukor-
betegsége kialakulásának előzményeiről, annak következménye-
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iről, arról, hogyan kereste a gyógyulás lehetőségeit, milyen mód-
szereket használt, alkalmazott ennek érdekében. Büszkén hivat-
kozott férjére, aki vele tartott ezen az úton (is), s ennek köszön-
hetően István szív- és érrendszeri állapotában is kedvező, pozitív
változások mutatkoztak. Elmondta hányféle gyógyszert szedett a
különböző problémáira, majd azt is tudomásunkra hozta,
akaratának, kitartásának köszönhetően gyakorlatilag nincs szük-
sége pirulákra. 
Az ilyen beszámolók miatt is érdemes volt létrehozni az Életmód-
Egészségklubot, hiszen egy-egy előadóval vagy előadással, ha csak
egy ember életminőségén sikerül javítani már megérte!

Valekné Bálint Anikó 

Helyi történetekből helytörténet: történelmi előadás-
sorozat Perbálon
A helyi történeteknek azokat az apró „mozaikokat” hívom,
amelyekből egy nagyobb, színesebb kép rakható össze: a hely-
történet, ami keretbe foglalja mindezt. érdemes tehát megnézni
közelebbről azokat az elbeszéléseket, amelyeket mi magunk is is-
merünk, hallottunk már róla valakitől, netán családtagjaink,
őseink által érintettek is vagyunk benne. Különösen izgalmas
témákkal indult útjára a kezdeményezés, aktualitásukat pedig
több évforduló is mutatja. A tavaszi előadássorozat három része
különböző korokban és eseményeken át engedett most bepil-
lantást az érdeklődők számára. 
Ungváry Krisztián, történész, a budavári kitörés történetéről tar-
tott előadást, éppen a kitörés évfordulója napján. Ki ne hallott
volna arról, hogy a front errefelé húzódott? de milyen szerepe
lehetett a falunak benne? Az orosz ostromgyűrűn áttörő német
és magyar katonák a túlélés reményében vágtak neki a néhány tíz
kilométeres útnak, amely a Budai-hegyeken át, Perbál határán és
a környékbeli településeken keresztül vezetett Szomor és Mány
vonaláig. Részese lett tehát a település az útvonalnak, de vajon
milyen lehetett akkor katonának lenni? Az előadás mellett, Szabó
László tárgyaiból berendezett gazdag kiállítás tette kézzel fog-
hatóvá és emberközelivé az értelmetlen mészárszéket. 
Fotók, fegyverek és más dokumentumok segítettek abban, hogy

el tudjuk képzelni, milyen felszereléssel és körülmények között
kellett a katonáknak megküzdeniük a téli időjárással, az ellen-
séges orosz csapatokkal.
A sorozat második részeként, időben távolodva a jelentől,
nagyapáink és dédapáink harcáról mesélt Hazenauer Dániel. Az
első világháború megmerevedett frontjain küzdő katonák
elvesztése szinte minden családot érint. Közülük hányan lehettek
perbáliak? érdemes lehet sétát tenni a Hősök terére, ahol kőbe
vésve állnak azoknak a nevei, akiket 1914 és 1918 között haza-
vártak. Tavaly, a világháború kitörésének centenáriumára felújí-
tották az obeliszket, hogy méltó módon tiszteleghessünk. 
Az előadás legfontosabb üzenete hasonló: véssük mi is eszünkbe
őseinket, akik hősiesen vettek részt a harcokban, ismerjük meg
történeteiket, ápoljuk emléküket. 
A középkori Aynard váráról Radványi Béla, a piliscsabai egyetem
könyvtárosa beszélt. Az okleveleken túl, nekünk perbáliaknak
akad még néhány beszédes bizonyítékunk arra, hogy a középkor
ma is velünk van szokásainkban. A kopasz Meszes-heggyel
szemközti Zajnátra utalok, ezt másképpen Aynárdnak is hívják.
Itt állhatott a vár, amit észrevétlenül veszünk a szánkra, amikor
kirándulni indulunk a hegyek felé. de a néhány éve felelevenített
határjárás is középkori gyökerű. 
Az érdeklődők számából, az előadások tanulságaiból és az össze-
foglaló soraiból kitűnik, hogy érdemes a történelemmel foglal-
kozni. Ez a három előadás nem fedi Perbál teljes történetét,
bőven akad még alapanyag további előadásokhoz is. de milyen
szerepe lehet a helytörténetnek? A helytörténet sokszínű, szoká-
sok és történések együttese. Itt történt, hatással van ránk, most
is velünk van. Ez mindannyiunk közös története, ami várja a
felfedezésre nyitott és érdeklődő közönséget. Arra bátorítok min-
denkit, hogy vegyen részt a Helytörténeti kör munkájában, hogy
közösen gyarapíthassuk és őrizhessük múltunk emlékeit, Perbál
helyi történeteit, mert ezek a mozaikok lesznek később a
helytörténetünk részévé. Alapos összefoglaló helytörténeti mű
híján, az eddig megjelent írások és az előadássorozat remélt foly-
tatása jelenthet keretet a múlt megismeréséhez.

Rimóczi Tamás, történelem szakos hallgató

Perbáli született
2015. február:
Miholecz András és Schmidt Mónika gyermekei: Orsolya és
Eszter, Korcsmár énok és ollé Ilona gyermeke: Dávid
2015. március: 
Sótonyi györgy és Köllő Eszter gyermeke: György
Tóth Bence és Kúti Anna gyermeke: János György

Óvodai hírek

Népzenei hét az óvodában
A „népzene és a néptánc” hetére színes programokkal készültünk
az óvodában. Kiállítást rendeztünk különböző tájegységek
népviseleteiről, megismerkedhettek a gyerekek a népi hangsze-
rekkel (hegedű, pásztorfurulya, citera, koboz), az udvaron szer-
vezett táncházban a gyerekekkel és Dóri nénivel közösen roptuk
a táncot.
Az iskola „ Kis tücsök” citera zenekara színvonalas, élményszerű

műsort adott, sőt még meg is táncoltatták az ovisokat.
A csoportokban gyönyörű népművészeti könyveket nézegettünk,
közben népzenét hallgattunk, énekeltünk, táncoltunk.
A hét lezárásaként a Plébánia épületében található Helytörténeti
kiállítást tekintettük meg.
Köszönjük a szülőknek a támogatást! Igazán tartalmas, élmé-
nyekkel teli hétben volt részünk.

Regősné Báder Erika óvodavezető

Változás!!! Az Óvodai Családi napot a korábbi
hirdetésekhez képest egy héttel később, május 16.-
án, szombaton rendezzük meg a Zöldút túra miatt.

Szeretettel várunk rá mindenkit!

Füzy Éva zenepedagógussal a „piciknek”

Vers, mese és kreatív alkotás

 
Improland Fejér Simon és Fejér Gábor zenésszel 

 
A debreceni  Aranymorzsa Egyesület bábelőadása

A  C S A L Á D I  N A P  B E V É T E L É B Ő L 
az óvodába járó gyerekeknek vásárolunk udvari játékokat, támogatjuk kirándulásaikat... 
Szeretettel vár minden érdeklődőt a Mézeskalács Óvoda és a Szülői Munkaközösség!

A rendezvényhez és a tombolához örömmel várjuk felajánlásaikat 
az óvoda titkárságán, valamint a szülői munkaközösség tagjainál!

. . .  N O  M E G  K É Z M Ű V E S  F O G L A L KOZ Á S O K ,  A R C F E S T É S , 
C S I L L Á M T E T OVÁ L Á S ,  T O M B O L A ,  Z S Á K B A M AC S K A

É S  F I N O M S ÁG O K K A L  T E L I  B Ü F É !

belépő és támogatói jegyek:

500 Ft
a rendezvényen és az óvodatitkárságon

14 éves korig 
ingyenes!

Csala'di Nap
 

az óvodában, az óvodáért!

JótékonyságiJ kétó
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Egy százalék – 
Perbáli civilek munkáját is segíthetjük!
Minden évben magunk dönthetünk
személyi jövedelemadónk kétszer 1%-
áról; ez a támogatási forma külön ter-
het egyetlen adózónak sem jelent. 
Ha erről a kétszer 1%-ról nem rendel-
kezünk, úgy az is az állami költség-
vetésbe kerül. A szja-bevallásához
mellékelt rendelkező nyilatkozattal dönthetünk ennek az összeg-
nek a sorsáról. Az első egy százalékot közhasznú alapítványnak
vagy társadalmi szervezetnek, a másik egy százalékot valamely
egyház javára rendelhetjük.

Perbáli Egyesületek, Alapítványok, amelyek fogadják az
1%-okat:

Szt. Anna Alapítvány
A Szent Anna Alapítvány legfőbb feladatának a perbáli római ka-
tolikus egyházközség értékeinek megóvását tartja. 
Adószám: 18670464-1-13

Karitász Perbál Egyesület
A Karitász Perbál Egyesület tagjai Perbálon élnek, ismerik
településüket, így látják a helyi, aktuális problémákat, a felmerült
igényeket és a lehetőséget. Ezek alapján igyekeznek segíteni a
településen élőknek. Emellett számos közösségi programba kap-
csolódnak be szervezőként vagy segítőként. A Zenebölcsi (koráb-
ban: Kismama Klub) 2004. óta működik a perbáli Karitász
Egyesület szervezésében a Közösségi Házban. 
Számlaszám: 65700103-10115655
Adószám: 18664885-1-13 

Korszerű Iskoláért Alapítvány
Az alapítvány fő célja az általános iskola számára az oktató
munka korszerű eszközökkel való ellátása, az oktatás technikai
teljesítésének javítása és fejlesztése. 
Számlaszám:  65700103-10115174
Adószám: 18666681-1-13 

Perbál Sport Club
A Perbál SC-ban jelenleg százharmincöt fő focizik heti rendsze-
rességgel: U7, U9, U11, U13, U14, U21, felnőtt, U34 öregfiúk
korosztályos csapatokba szerveződve.
Az edzések hetente két alkalommal zajlanak, tavaszi és nyári
időszakban a focipályán (Perbál, Sport u. 2.), őszi és téli
időszakban pedig a Kis-forrás Német Nemzetiségi Általános Iskola
tornatermében (Perbál, Hősök tere 2.). A Klub utánpótlás csapatai
részt vesznek a Bozsik Egyesületi prog-ramban, illetve a Bozsik In-
tézményi Tornákon is szerepelnek, ahol a Mézeskalács Óvoda és a
Kis-forrás Német Nemzetiségi Általános Iskola nevében képviselik
magukat.Az U 21 és a Felnőtt csapat a PMLSZ által kiírt Megyei
Korosz-tályos Bajnokságaiban fociznak; az U34 öregfiúk a Fejér
Megyei Öregfiúk Bajnokságban szerepelnek.
Számlaszám: 65700103-10116728
Adószám: 19830898-1-13 

Magyar Katolikus Egyház: 0011

Magyarországi Református Egyház: 0066

Magyarországi Evangélikus Egyház: 0035

Magyarországi Metodista Egyház: 0073

Magyarországi Baptista Egyház: 0286

ádám dániel „Az év fiatal energetikai
szakértője” díjat kapott

Az Energiatakarékossági Világnap alkalmából március 6-án,
a Nemzetgazdasági Minisztérium Dísztermében negyedik alka-
lommal rendezték meg az Energiahatékonysági Kiválósági Pályázat
ünnepélyes díjátadóját. A Virtuális Erőmű Program keretében
meghirdetett pályázat díjazottjai között volt többek között a Bu-
dapesti Közlekedési Zrt. („Energiatudatos Vállalat” cím), a
Fővárosi Állat- és Növénykert („Energiahatékony Vállalat” díj),
valamint az AUDI Hungaria Motor Kft. („Energiahatékony Vál-
lalat” díj).

A díjátadó keretében az idei egyéni díjazottak között Ádám
Dániel diplomamunkájával elnyerte „Az év fiatal energetikai
szakértője” címet. 

Ádám Dániel születése óta Perbálon él, a Kis-forrás Német
Nemzetiségi Általános Iskola egykori tanulója; a Budapesti Gaz-
dasági Főiskolán szerzett projekt menedzser asszisztensi
végzettséget, jelenleg pedig az Óbudai Egyetem Rejtő Sándor
Könnyűipari és Környezetmérnöki Kar környezetmérnöki alapszak
végzős hallgatója. 
Tavaly óta a Nemzeti Fejlesztési Minisztériumban dolgozik ener-
getikai asszisztensként.

gratulálunk a díjhoz és további sikereket kívánunk!

Az Országgyűlés Fenntartható Fejlődés Tanácsa által véd-
nökölt, a vállalati energiahatékonyság támogatására 2011-
ben létrejött Virtuális Erőmű Program célkitűzése a tudatos,
hatékony energiafelhasználás, a költségek csökkentése, az e-
nergiaellátás biztosítása, a környezetvédelem lehetőségeinek
megtalálása és támogatása. 
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A B'rent Kft. 2003-ban alakult; bútorok bérbeadására sza-
kosodtak rendezvényekre, a későbbiek folyamán rendez-
vénysátrakkal bővítették a tevékenységi körünket, majd
pedig éttermi eszközöket és textíliákat - abroszok, székhuza-
tok - is felvettek a kínálatukba.
ügyfeleik közt rendezvényszervező ügynökségek, catering-
es cégek, magánszemélyek, esküvőszervezők találhatók.
„Cégünket a rugalmasság, gyorsaság, ügyfélköz-
pontúság jellemzi. Igyekszünk jó minőségű ren-
dezvényeszközöket biztosítani partnereink szá-
mára” - mondja Juhász Béla, a cég ügy-
vezetője.
A cég magyar magánszemélyek tulajdonában
áll; állandó alkalmazottaik száma huszonkét
fő, ez a nyári szezonban harmincöt főre is
felkúszik.  A Brent Kft. biztosítja évek óta
térítésmentesen az Anna-napi Búcsú alkal-

üdvözlöm a kedves olvasókat!
Ferencz Tamás vagyok. Szakmunkás tanulmányaimat 2004-ben egy aranykoszorús díszkovács mesternél kezdtem; azóta is

folyamatosan képzem magam.Szeretném megismertetni Önökkel újonnan indított vállalkozásomat.
Fő TEVéKEnySégI KÖRünK: EgyEdI, KéZZEL KéSZÍTETT KoVáCSoLT VAS TERMéKEK KéSZÍTéSE. 

Kapu, kerítés, korlát, belső lakberendezési tárgyak, ...
Fő irányvonal: barokk, szecesszió, modern stílus. Emellett lakatos munkát is szívesen vállalunk.

MoTTÓnK: MInőSég éS MEgBÍZHATÓSág! Ezt referencia munkáink is alátámasztják.

Ingyenes felmérés és árajánlat készítés. Keressen bizalommal!

Ferencz Tamás egyéni vállalkozó
06 70 626 39 35        kovacsoltkereszt@gmail.com

műhelyem: 2074, Perbál, Fő út 41.

mával felállított rendezvénysátrat, amely --- fő befogadására alkalmas.
Ez a felajánlás lehetővé teszi, hogy bármilyen időjárás esetén kulturált
körülmények között lehessen megrendezni a község legnagyobb ün-
nepségét. 
„Az Önkormányzattal kiegyensúlyozott, jó a kapcsolatunk, nagyon vál-
lalkozóbarát a hozzáállásuk” - fogalmaz Juhász Béla.

Mesterségem címere

Bemutatkozik 

a B’RENT Kft.
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